写考题痛苦像难产—安徽王姊妹

喜悦又沉重

在期盼中**收到良院给我"顺利毕业"的信**,看到自己竟然取得超出想象的好成绩,**不禁流出感恩和激动的眼泪,心情复杂、既喜悦、又沉重、亦感恩。**喜悦,是坚持了4年的学习,总算毕业了;沉重,是还有好多需要学习的地方。我对圣经真理的知识太有限了,不学习又怎能更好的事奉神!

感恩的是老师们这 4 年悉心的教导,虽然我们没有机会见面,但每次看到老师在考卷给我的评语,便知道老师关心我的属灵生命,这全因神爱我,感谢主!

前人的榜样

回顾当年报读良院,是因为我所在的团契,组长必需修良院本科课程,而我刚好获任为副组长,所以很想把握神给我装备自己的好机会。我懂的实在是太少,但相信学习有助属灵生命成长,能更多认识神,行他喜悦的路。但又担心自己学不下来,故怀着忐忑心情,在组长的鼓励下开始了学习之旅。

学习交流营

刚开始的时候,难处和压力很大,觉得自己无法继续了。**感恩得到学长不断的鼓励,更为我们这些新入学的弟兄姊妹举办学习交流营**,在营会中听到他们分享学习心得,我很受鼓舞, 重新在神面前立定心志,继续向前。

纠正与调教

听课容易,但写考题却如"难产"一般,痛苦万分。我不求高分,**只望能合格就很欣慰了。 我明白这马虎的心态与我灵里贫穷有关,所以我认真读经和祷告**,专心听课和思考,纠正自己的心态,亦虚心请教学长。就这样神帮助通过考评,更藉着老师的评分和评语来鼓励我继续学习。

忙乱中有序

在学习的第3年是最为艰难的。那年,我经历了怀孕、流产、卖房子、租房子、跨省份的搬家、适应新环境、参与教会的服侍等。**虽然忙乱,我仍要坚持下去**,不能辜负神给我学习的机会;顶着压力,带着神的爱和弟兄姊妹的关心,我重新排好学习和事奉的时间。

责任和使命

在这里要感谢一直不断为我代祷的母亲、同工、学长和良院的老师,我终于毕业了!回想学习之路有泪水、有欢喜、有感恩、有成长、有经历神的奇妙,更多的是一份责任和使命感。这些将是我生命中的一段美好经历和回忆,我会推荐教会信徒报读良院课程,希望更多的肢体能有系统的学习,在主里建立自己更好的为神所用。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net sk4。